

お取引先各位

2023年12月1日

(株) クラレ メタアクリル事業部 シート販売部 クラレトレーディング(株) アクリル事業部

メタクリル樹脂キャスト板「パラグラス®」C1 (マット) 銘柄の新発売 ならびに H1 (マット) 銘柄の廃板について

拝啓 貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社メタアクリル樹脂製品の販売に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

掲記の件、2024年7月1日より弊社メタクリル樹脂キャスト板「パラグラス®」の C1 (マット) 銘柄を新発売させて頂くことになりました。また、諸般の事情により同 H1 (マット) 銘柄につきましては同年12月末日をもって廃板とさせて頂くことになりました。何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

長年に渡りご愛顧賜り、誠にありがとうございました。

今後ともメタクリル樹脂キャスト板「パラグラス®」、押出板「コモグラス®」をご愛顧賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

新製品 : 「パラグラス®」C1 (マット)

発売開始時期:2024年7月1日より

廃板対象 :「パラグラス®」H1(マット) 全板厚、全サイズ

実施時期 : 2024年12月末日

*ご不明な点がございましたら、弊社担当者までお問合せ頂けますようお願い致します。